

**НПАОП 27.1-1.02-97  
(ДНАОП 1.2.10-1.02-97)**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
наказом Державного  
комітету України по нагляду  
за охороною праці  
від 19.05.1997 № 135

## **ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ У ДОМЕННОМУ ВИРОБНИЦТВІ**

### **I. ГАЛУЗЬ ЗАСТОСУВАННЯ**

Дані Правила поширюються на всі спроектовані та ті, що будуються чи реконструюються, на діючі доменні цехи (печі) металургійних підприємств Міністерства промисловості України, а також на підприємства по проектуванню і виготовленню устаткування для них незалежно від форм власності та видів діяльності цих підприємств (цехів).

Правила встановлюють вимоги по безпечному обслуговуванню, експлуатації та ремонту агрегатів, устаткування, будов і споруд доменних цехів, безпечному виконанню операцій технологічних процесів по подаванню шихтових матеріалів, завантаженню цих матеріалів у доменну піч, по обладнанню та обслуговуванню доменних печей, по обладнанню та обслуговуванню ливарних подвір'їв і піддоменників, повітренагрівачів і трубопроводів, пилоуловлювачів і газопроводів, димових труб і ліфтів; по безпечним методам при прибиранні продуктів плавки, грануляції шлаку, розливанню чавуну, при роботах на допоміжних об'єктах.

Вимоги цих Правил є обов'язковими для всіх осіб, зв'язаних з проектуванням, будівництвом, монтажем, експлуатацією і ремонтом доменних цехів (печей), проектуванням і виготовленням устаткування для них.

З введенням в дію цих Правил вважати такими, що не застосовуються на Україні "Правила безпеки в доменному виробництві", затверджені в 1970 році Мінчорметом СРСР і Держгіртехнаглядом СРСР.

### **II. НОРМАТИВНІ ПОСИЛАННЯ**

Закон України "Про охорону праці", прийнятий Верховною Радою України 14.10.92 № 2695-ХІІ.

ДНАОП 0.00-1.02-92. Правила будови і безпечної експлуатації ліфтів. Затверджено Держгіртехнаглядом СРСР 17.06.92.

ДНАОП 0.00-1.03-93. Правила будови і безпечної експлуатації вантажопідіймальних кранів. Затверджено Держнаглядом охорони праці України 16.12.93. Наказ № 128.

[Завантажити повний текст документа](#)